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1) т.к. А - биссектриса, то ∟ВСА= ∟САЕ (по свойству параллельных прямых) 

 значит ∆АВС – равнобедренный, АВ=ВС=13 

2) т.к. В - биссектриса, то ∟ВЕА= ∟СВЕ (по свойству параллельных прямых) 

 значит ∆ВЕА – равнобедренный, АВ=АЕ=13 

3) проведём СЕ и получим ромб АВСЕ  

4) у ромба диагонали АС и ВЕ пересекаются под углом 90°, по теореме 

Пифагора найдём АО=√АВ
2
-ВО

2
=3√13 

5) найдём площадь ромба по диагоналям… S=АС*ВЕ/2=156 

6) из формулы площади параллелограмма S=ah найдём h=156/13=12 
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